
 

15.1.2025 
pöytäkirja/ protokoll01/25 

Nuorisovaltuuston pöytäkirja/ Ungdomsfullmäktiges protokoll 

Aika / Tid 16.00 

Paikka / Plats Kaupungintalo / Stadshuset 

1§ Kokouksen avaus / Mötets öppnande 

2§ Kokouksen järjestäytyminen / Mötets konstituerande 

3§ Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus / Mötets laglighet och beslutförbarhet 

4§ Esityslistan hyväksyminen / Godkännande av föredragningslistan 

5§ Edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen / Godkännande av tidigare protokoll 

6§ Taloustilanne / Ekonomiska läget 

7§ Kaupungin tervehdys / Stadens hälsning 

8§ Toimintakertomus / Verksamhetsberättelse 

9§ Kokouspalkkio / Mötesarvode 

10§ Kokoustarjoilut / Mötestraktering 

11§ Nuorisovaltuuston puheenjohtaja / Ungdomsfullmäktiges ordförande 

12§ Nuorisovaltuuston varapuheenjohtaja / Ungdomsfullmäktiges vice ordförande 

13§ Nuorisovaltuuston sihteeri / Ungdomsfullmäktiges sekreterare 

14§ Nuorisovaltuuston kielenkääntäjä / Ungdomsfullmäktiges översättare 

15§ Nuorisovaltuuston hallituksenjäsen / Ungdomsfullmäktiges styrelse 

16§ Nuorisovaltuuston somevastaava / Ungdomsfullmäktiges SoMe-

ansvarig  

17§ Kaupunginhallitus / Stadsstyrelsen 

18§ Kaupunginvaltuusto / Stadsfullmäktige 

19§ Nuorisovaltuuston edustajat kaupungin lautakuntiin 

19.1§ Elinvoimalautakunta / Livskraftsnämnden 

19.2§ Kasvun ja oppimisen lautakunta / Nämnden för växande och lärande 

19.3§ Suomenkielinen koulutusjaosto / Finskspråkiga utbildningssektionen 

19.4§ Ruotsinkielinen koulutusjaosto / Svenska utbildningssektionen 

19.5§ Kaupunkikehityslautakunta / Stadsutvecklingsnämnden 

19.6§ Lupa- ja valvontalautakunta / Tillstånds och tillsynsnämnden 

20§ Nuorisovaltuuston edustajat kaupungin työryhmiin / Ungdomsfullmäktiges 

representanter till stadens arbetsgrupper 

            20.1§ Itä-Uudenmaan hyvinvointialueen nuorisovaltuusto / Östra nylands 

välfärdsområdets ungdomsfullmäktige 

            20.2§ Lasten ja nuorten hyvinvointi työryhmä / Barn och ungas välmående 

arbetsgrupp 

            20.3§ Liikenneturvallisuus työryhmä / Trafiksäkerhets arbetsgrupp 

            20.4§ Ilmastonmuutos työryhmä / Arbetsgrupp för klimatförändringar      

     

21§ Lautakunta- ja työryhmä kuulumiset / Det senaste från nämnderna och arbetsgrupperna 



22§ MMETA 

23§ Seuraavan kokouksen ajankohdan päättäminen / Nästa möte 

24§ Kokouksen päättäminen / Mötets avslutande 

Paikalla / På plats 
Collin Eddie 

Dushi Xhynejda 

Flykt Otto  
Hyttinen Eeva 

Janhunen Alexander 
Kadel Reeja 

Karmanheimo Emma 

Korttinen Minea 

Krupski Milosz 

Lönnfors Simon 

Munkberg Matias 

Muslem Ayenda 

Mutka William 

Odiah Aapo 

Pirhonen Sofia 

Puukko Peppi 
Raumanni Matilda 

Soitso Julia 

Sten Sofia 

Tapper Linn 

Tuominen Vilppu 

Vento Emil 
Virtanen Altti 
Westerlund Julia 

 

 Varajäsen / Suppleant 

Park-Björklund Stella 

Rönnholm Genevieve poistui klo 18 

Ketonen Väinö 

Åberg Edith poistui klo 18 

Uronen Samuel 
Liimatainen Enni 

 

Muut paikallaolijat / Andra deltagare 

Tuominen Teemu, Backman Petra 

1§ Kokouksen avaus / Mötets öppnande 

Kokouksen puheenjohtaja Eeva Hyttinen avasi kokouksen ajassa 16.05. 



Mötets ordförande Eeva Hyttinen öppnade mötet klockan 16.05 

2§ Kokouksen järjestäytyminen / Mötets konstituerande 

Pohjaesitys: Hyväksytään Eeva Hyttinen kokouksen puheenjohtajaksi, Sofia Pirhonen 

varapuheenjohtajaksi ja Xhynejda Dushi sihteeriksi ja kielenkääntäjäksi Emma 

Karmanheimo. Ehdotetaan suomenkielisen pöytäkirjantarkastajaksi Emil Vento ja 

ruotsinkielisen pöytäkirjantarkastajaksi Minea Korttinen Ehdotetaan ääntenlaskijaksi 

Nuorisopalveluiden nuorisovaltuustovastaavaa Teemu Tuominen. 

 

Förslag: Vi godkänner Eeva Hyttinen till mötets ordförande, Sofia Pirhonen till vice 

ordförande, och Xhynejda Dushi till sekreterare och Emma Karmanheimo översättare. 

Föreslår Emil Vento till finskspråkiga protokolljusterare och Minea Korttinen till 

svenskspråkiga protokolljusterare. Föreslår Teemu Tuominen till rösträknare. 

Päätös: Valitaan Linn Tapper varapuheenjohtajaksi, muuten hyväksytään. 

Beslut: Väljer Linn Tapper till viceordförande, annars godkänns.  

3§ Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus / Mötets laglighet och 

beslutsförhet 

Kokouskutsu on toimitettu sähköpostitse/whatsapp nuorisovaltuuston jäsenille 

toimintasäännön mukaisesti. 

Todetaan mahdolliset muut paikallaolijat. 

Möteskallelsen har skickats åt ungdomsfullmäktige ledamöterna per e-post/whatsapp i 

enlighet med stadgarna. 

Vi konstaterar andra möjliga närvarande. 

Pohjaesitys: Porvoon Nuorisovaltuusto toteaa kokouksen laillisesti 

koollekutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. Myönnetään puhe-, läsnäolo- ja äänioikeus 

kokouksen nuorisovaltuutetuille tai varavaltuutetuille, jotka sijaistavat 

nuorisovaltuutettua. Myönnetään puhe- ja läsnäolo-oikeus Nuorisopalveluiden 

nuorisovaltuusto vastaavalle sekä varavaltuutetuille, jotka eivät sijaista 

nuorisovaltuutettua. Todetaan mahdolliset muut läsnäolijat, joille myönnetään puhe 

ja läsnäolo-oikeus. 

Förslag: Borgå ungdomsfullmäktige konstaterar mötet vara lagenligt sammankallat samt 

beslutfört. Beviljar röst-, närvaro- och yttranderätt till ungdomsfullmäktige invalda eller 

ersättare. Beviljar närvaro- och yttranderätt till ungdomstjänsternas närvarande samt 

ersättare, som inte är offentliga ersättare. Konstaterar andra möjliga närvarande, till vilka vi 

beviljar yttrande- och närvarorätt. 

Päätös: Hyväksytään pohjaesityksen mukaisesti. 

Beslut: Godkänner enligt föredragningslistan. 



4§ Esityslistan hyväksyminen / Godkännande av föredragningslistan 

Pohjaesitys: Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi. 

Förslag: Den utskickade föredragningslistan godkänns som mötets arbetsordning. 

Päätös: Hyväksytään pohjaesityksen mukaisesti. 

Beslut: Godkänner enligt föredragningslistan. 

5§ Edellisten kokousten pöytäkirjojen hyväksyminen / Godkännande av 

tidigare protokoll 

Pohjaesitys: Hyväksytään joulukuun pöytäkirja. 

Förslag: Vi godkänner protokollet från december 

Päätös: Hyväksytään joulukuun pöytäkirja. 

Beslut: Godkänner protokollet från december. 

6§ Taloustilanne / Ekonomiska läget 

Pohjaesitys: Nuorisovaltuuston budjetti on 15 000 €. 

Förslag: Ungdomsfullmäktiges budget är 15 000€. 

Päätös: Hyväksytään pohjaesityksen mukaisesti. 

Beslut: Godkänner enligt föredragningslistan. 

7§ Kaupungin tervehdys / Stadens hälsning 

Pohjaesitys: Kaupunginjohtaja Jani Pitkäniemen tervehdys. 

Förslag: Stadsdirektör Jani Pitkäniemis hälsning.  

Päätös: Merkitään tiedoksi kaupunginjohtajan tervehdys. 

Beslut: Noterar stadsdirektörens hälsning till kännedom. 



8§ Toimintakertomus / Verksamhetsberättelse 

Nuorisovaltuuston edellinen hallitus (1.1.-31.12.2024) on laatinut toimintakertomuksen 

vuoden 2024 tapahtumista ja muista Porvoon Nuorisovaltuuston toimintaan liittyvistä 

asioista. 

Ungdomsfullmäktiges föregående styrelse (1.1.-31.12.2024) har utarbetat en 

verksamhetsberättelse angående Ungdomsfullmäktiges verksamhet, under året 2024. 

Pohjaesitys: Nuorisovaltuuston edellinen hallitus esittelee toimintakertomuksen vuodelta 

2024. Merkitään asiakirja tiedoksi. 

Förslag: Ungdomsfullmäktiges föregående styrelse presenterar verksamhetsberättelsen 

för år 2024. Antecknas som kännedom. 

Päätös: Merkitään tiedoksi toimintakertomus. 

Beslut: Noterar verksamhetsberättelsen till kännedom. 

9§ Kokouspalkkio / Mötesarvode 

Nuorisovaltuusto päättää kokouspalkkion suuruuden toimikauden ensimmäisessä 

kokouksessa. Palkkio voi olla korkeintaan puolet virkamiehen kokouspalkkiosta. 

Varajäsenen toimiessa varsinaisena jäsenenä, hän on oikeutettu saamaan kokouspalkkiot 

sekä matkakorvauksen. Kokouspalkkio- ja matkakustannus määrärahat sisältyvät 

nuorisovaltuuston budjettiin. 

Nuorisovaltuuston jäsenille maksetaan kaupungin matkustussäännön mukaiset 

matkakorvaukset varsinaisista kokouksista. 

Ungdomsfullmäktige bestämmer mötesarvodet på verksamhetsårets första 

möte. Arvodet kan högst vara hälften av tjänstemännens mötesarvoden. Då en 

suppleant fungerar som ledamot har hen rätt till samma mötesarvode och 

reseersättning som de övriga ledamöterna. Mötesarvode samt 

reseersättningen räknas med till ungdomsfullmäktiges budget. 

Varsinaiset 

jäsenet / 

Ordinarie 

ledamöter 

 

Hallituksen 

jäsenet /                 

Styrelsemedlem 

Pj., vpj, 

kielenkääntäjä 

ja sihteeri. 

Ordförande, 

viceordförande, 

sekreterare, 

översättare 

Kokouksia 

/ 

Möten 

 

Kulut 

vuodessa / 

Kostnad/år 

 

17 x 10 € 3 x 20 € 4 x 30 € 11 3850 € 

17 x 15 € 3 x 25 € 4 x 35 € 11 5170 € 

 17 x 20 € 3 x 30 € 4 x 40 € 11 6490 € 

 

Pohjaesitys: Nuorisovaltuusto esittää seuraavan toimintakautensa kokouspalkkion 

suuruudeksi 10 €/kokous varsinaisille jäsenille ja 20 €/kokous hallituksen jäsenille. 



Nuorisovaltuusto esittää puheenjohtajistolle, sihteerille ja kielenkääntäjälle 30 €/kokous 

vedoten heidän jatkuvaan työskentelyyn. 

Förslag: Ungdomsfullmäktige fastställer sitt mötesarvode till 10€/möte för ordinarie 

medlemmar och 20€/möte för styrelsemedlemmar. Ungdomsfullmäktige föreslår ett arvode 

på 30 €/möte för ordförande, vice ordförande, översättare och sekreterare med hänvisning 

till deras kontinuerliga arbete. 

Päätös: Ehdotettiin uusi ehdotus varsinainen jäsen 15€ hallituksen jäsen 20€ ja pj, vpj, 

sihteeri ja kielenkääntäjä 30€, summa yhteensä 4788€ 

Tehdään suljettu lippu äänestys  

Vaihtoehto 1 Pohjaesitys: 6 ääntä 

Vaihtoehto 2 Uusi ehdotus: 16 ääntä 

Vaihoehto 3 hylätty: 2 ääntä 

Uusi ehdotus voitti äänestyksen eli meidän kokouspalkkiomme on 15€ varsinaisille jäsenille, 

20€ hallituksen jäsenille ja 30 € puheenjohtajistolle, sihteerille ja kielnkääntäjälle. 

Beslut: Det föreslogs ett nytt förslag ordinariemedlem 15€ styrelsemedlem 20€ och ordf., 

viceordf., sekreterare och översättare 30€, summan är sammanlagt 4788€ 

Vi har sluten omröstning 

Alternativ 1 Förslag: 6 röster 

Alternativ 2 Nytt förslag: 16 röster 

Alternativ 3 avvisad: 2 röster 

Nya förslaget vann röstningen, alltså blir vårt mötesarvode 15€ för ordinariemedlemmar, 20€ 

för styrelsemedlemmar och 30€ för presidiet, sekreterare och översättare. 

10§ Kokoustarjoilut / Mötestraktering 
Nuorisovaltuustolla on ollut kokouksissaan tapana tarjota kokoustarjoilu, jotta vireystila olisi 

mahdollisimman optimaalinen kokouksen ajan. 

Ungdomsfullmäktige har under sina möten haft traktering, så att deltagarna skall vara pigga 

och orka under mötet. 

 



Pohjaesitys: Nuorisovaltuuston kokouksiin hankitaan kokoustarjoilu. Kokoustarjoiluihin 

käytetään 40 €/kokous, joka veisi vuosibudjetista 440 €. 

Förslag: Ungdomsfullmäktige anskaffar mötestraktering till sina möten. Man besluter 

reservera 40€/möte för mötestrakteringen som skulle betyda 440 € på årsnivå. 

Päätös: Hyväksytään pohjaesityksen mukaisesti. 

Beslut: Godkänner enligt föredragningslistan. 

11§ Nuorisovaltuuston puheenjohtaja / Ungdomsfullmäktiges ordförande 

Nuorisovaltuusto valitsee keskuudestaan puheenjohtajan. Puheenjohtajan 

luottamustehtävää voi hakea ainoastaan varsinainen nuorisovaltuutettu. Ehdokas voi 

pitää enintään kolmen (3) minuutin mittaisen puheenvuoron. Hänelle voidaan pitää 

enintään kaksi (2) yhden (1) minuutin mittaista kannatuspuheenvuoroa. 

Nuorisovaltuuston jäsen voi myös ehdottaa jotakuta nuorisovaltuutettua 

puheenjohtajaehdokkaaksi, mutta ehdotetun henkilön tulee vahvistaa ehdokkuutensa itse. 

Ungdomsfullmäktige väljer bland ordinarie ledamöterna en ordförande åt sig. Kandidaten får 

hålla en högst tre (3) minuter lång taltur. 

Till kandidaten kan högst två (2) en (1) minut långa stödtalturer hållas. 

Ungdomsfullmäktigeledamöterna kan även föreslå någon annan ledamot till 

ordförandekandidat, men personen ifråga måste bestyrka sin kandidatur. 

Käydään ehdokkaiden välillä tarvittaessa sähköinen äänestys. Jos äänestystulos on tasan, 

tehdään uusintaäänestys. 

Vi genomför en elektronisk omröstning mellan kandidaterna vid behov. Om rösterna faller 

jämnt avgör lotten. 

Pohjaesitys: Valitaan nuorisovaltuustolle uusi puheenjohtaja. 

Förslag: Ungdomsfullmäktige väljer en ny ordförande. 

Päätös: Ehdolle asettui Eeva Hyttinen ja äänestystä ei tule. Hyväksytään Eeva 

puheenjohtajaksi vuodelle 2025. 

Beslut: Eeva Hyttinen ställde upp och ingen röstning behövs. Godkänner Eeva som 

ordförande för året 2025. 

12§ Nuorisovaltuuston varapuheenjohtaja / Ungdomsfullmäktiges vice 

ordförande 

Nuorisovaltuusto valitsee keskuudestaan varapuheenjohtajan. Varapuheenjohtajan 

luottamustehtävää voi hakea ainoastaan varsinainen nuorisovaltuutettu. Ehdokas voi 

pitää enintään kahden 



(2) minuutin mittaisen puheenvuoron. Hänelle voidaan pitää enintään kaksi (1) 

minuutin mittaista kannatuspuheenvuoroa. Nuorisovaltuuston jäsen voi myös 

ehdottaa jotakuta nuorisovaltuutettua varapuheenjohtajaehdokkaaksi, mutta 

ehdotetun henkilön tulee vahvistaa ehdokkuutensa itse. 

Ungdomsfullmäktige väljer bland ordinarieledamöterna en vice ordförande åt sig. 

Kandidaten får hålla en högst två (2) minuter lång taltur. Till kandidaten kan högst två (2) en 

(1) minut långa stödtalturer hållas. Ungdomsfullmäktigeledamöterna kan även föreslå någon 

annan ledamot till vice ordförandekandidat, men personen ifråga måste bestyrka sin 

kandidatur. 

Käydään ehdokkaiden välillä tarvittaessa sähköinen äänestys. Jos äänestystulos on tasan, 

tehdään uusintaäänestys. 

Vi genomför en elektronisk omröstning mellan kandidaterna vid behov. Om rösterna faller 

jämnt avgör lotten. 

Pohjaesitys: Valitaan nuorisovaltuustolle uusi varapuheenjohtaja. 

Förslag: Ungdomsfullmäktige väljer en ny vice ordförande 

Päätös:  

Xhynejda 2:  12 ääntä 

Kannatuspuheenvuoro Eeva Hyttinen 

Vilppu 3: 11 ääntä 

Kannatuspuheenvuoro Reeja Kadel 

1 ääni tyhjä 

Valitaan Xhynejda Dushi varapuheenjohtajaksi vuodelle 2025. 

 

Beslut: 

 Xhynejda 2: 12 röster 

Stödtaltur: Eeva Hyttinen 

Vilppu 3: 11 röster 



Stödtaltur: Reeja Kadel 

1 tom röst 

13§ Nuorisovaltuuston sihteeri / Ungdomsfullmäktiges sekreterare 

Nuorisovaltuusto valitsee keskuudestaan sihteerin. Sihteerin luottamustehtävää voi hakea 

varsinainen nuorisovaltuutettu sekä varajäsen. Ehdokas voi pitää enintään kahden (2) 

minuutin mittaisen puheenvuoron. Hänelle voidaan pitää enintään yksi (1) yhden (1) 

minuutin mittainen kannatuspuheenvuoro. Nuorisovaltuuston jäsen voi myös ehdottaa 

jotakuta nuorisovaltuuston jäsentä sihteeriehdokkaaksi, mutta ehdotetun henkilön tulee 

vahvistaa ehdokkuutensa itse. 

Ungdomsfullmäktige väljer en sekreterare åt sig. Till ungdomsfullmäktiges sekreterare kan 

ordinarie och suppleant söka. Kandidaten får hålla en högst två (2) minuter 

lång taltur. Till kandidaten kan högst en (1) en (1) minut lång stödtaltur hållas. 

Ungdomsfullmäktigeledamöterna kan även föreslå någon annan ledamot till 

sekreterarkandidat, men personen ifråga måste bestyrka sin kandidatur. 

Käydään ehdokkaiden välillä tarvittaessa sähköinen äänestys. Jos äänestystulos on tasan, 

tehdään uusintaäänestys. 

Vi genomför en elektronisk omröstning mellan kandidaterna vid behov. Om rösterna faller 

jämnt avgör lotten. 

Pohjaesitys: Valitaan nuorisovaltuustolle uusi sihteeri. 

Förslag: Ungdomsfullmäktige väljer en ny sekreterare. 

Päätös: Reeja Kadel asettautui ehdokkaaksi, äänestystä ei pidetä. 

Valitaan Reeja sihteeriksi vuodelle 2025. 

Beslut: Reeja Kadel ställde upp som kandidat, ingen omröstning. Väljer Reeja till sekreterare 

till året 2025. 

14§ Nuorisovaltuuston kielenkääntäjä / Ungdomsfullmäktiges översättare 

Nuorisovaltuusto valitsee keskuudestaan kääntäjän. Kielenkääntäjän luottamustehtävää voi 

hakea varsinainen jäsen sekä varajäsen. Ehdokkaan on hallittava molemmat Suomen 

viralliset kielet (suomi ja ruotsi). Ehdokas voi pitää enintään kahden (2) minuutin mittaisen 

puheenvuoron. Hänelle voidaan pitää enintään yksi (1) yhden (1) minuutin mittainen 

kannatuspuheenvuoro. Nuorisovaltuuston jäsen voi myös ehdottaa jotakuta 

nuorisovaltuuston jäsentä kääntäjäehdokkaaksi, mutta ehdotetun henkilön tulee vahvistaa 

ehdokkuutensa itse. 

 



Ungdomsfullmäktiges väljer en översättare åt sig. Till ungdomsfullmäktiges översättare kan 

ordinarie och suppleant söka. Kandidaten bör behärska Finlands båda 

nationalspråk (finska och svenska). Kandidaten får hålla en högst två (2) minuter lång taltur. 

Till kandidaten kan högst en (1) en (1) minut lång stödtaltur hållas. 

Ungdomsfullmäktigeledamöterna kan även föreslå någon annan ledamot till 

översättarkandidat, men personen ifråga måste bestyrka sin kandidatur. 

Käydään ehdokkaiden välillä tarvittaessa sähköinen äänestys. Jos äänestystulos on tasan, 

tehdään uusintaäänestys. 

Vi genomför en elektronisk omröstning mellan kandidaterna vid behov. Om rösterna faller 

jämnt avgör lotten. 

Pohjaesitys: Valitaan nuorisovaltuustolle uusi kielenkääntäjä. 

Förslag: Ungdomsfullmäktige väljer en ny översättare. 

Päätös: Ehdolle asettautui 

Emma 2: 13 ääntä 

Kannatuspuheenvuoron pitää Eeva 

Minea 3: 10 ääntä 

Kannatuspuheenvuoron pitää Julia 

1 tyhjä 

Valitaan Emma Karmanheimo kielenkääntäjäksi vuodelle 2025. 

Beslut: Kandidater som ställde upp 

Emma 2: 13 röster 

Stödtaltur: Eeva 

Minea 3: 10 röster 

Stödtaltur: Julia 

1 tom röst 



Väljer Emma Karmanheimo till översättare för 2025. 

 

15§ Nuorisovaltuuston hallitus / Ungdomsfullmäktiges styrelse 

Nuorisovaltuusto valitsee kaksi (2) hallituksen jäsentä, joka muodostaa yhdessä 

puheenjohtajan, varapuheenjohtajan, sihteerin, kielenkääntäjän ja some-

vastaavan kanssa kokonaisen hallituksen. Hallituksen jäsenen luottamustehtävää 

voi hakea ainoastaan varsinainen nuorisovaltuutettu. Ehdokas voi pitää enintään 

yhden (1) minuutin mittaisen puheenvuoron. Hänelle voidaan pitää enintään yksi 

(1) kolmenkymmenen (30) sekunnin mittainen kannatuspuheenvuoro. 

Nuorisovaltuuston jäsen voi myös ehdottaa jotakuta nuorisovaltuuston jäsentä 

hallituksen jäsenehdokkaaksi, mutta ehdotetun henkilön tulee vahvistaa 

ehdokkuutensa itse. 

Ungdomsfullmäktige väljer två (2) styrelsemedlem åt sig som tillsammans med ordförande, 

viceordförande, sekreterare, översättare och informationsansvariga bildar styrelsen. Till 

ungdomsfullmäktiges styrelsemedlem kan söka endast en ordinarie 

ungdomsfullmäktigeledamot. Kandidaten får hålla en högst en (1) minut lång taltur. 

För en kandidat kan det hållas högst ett (1) trettio (30) sekunder långt stödtaltur. 

Ungdomsfullmäktigeledamöterna kan även föreslå någon annan ledamot till 

styrelsekandidat, men personen ifråga måste godkänna sin kandidatur.  

Käydään ehdokkaiden välillä tarvittaessa sähköinen äänestys. Jos äänestystulos on tasan, 

tehdään uusintaäänestys. 

Vi genomför en elektronisk omröstning mellan kandidaterna vid behov. Om rösterna faller 

jämnt avgör lotten. 

 

Pohjaesitys: Valitaan nuorisovaltuustolle uudet hallituksen jäsenet. 

Förslag: Ungdomsfullmäktige väljer nya styrelsemedlemmar. 

Päätös: Linn Tapper, Emil Vento ja Altti Virtanen asettautuivat ehdokkaaksi. 

Linn 2: 9 ääntä 

Kannatuspuheenvuoro Eeva 

Emil 3: 11 ääntä 

Kannatuspuheenvuoro Reeja 

Altti 4: 3 ääntä 



1 tyhjä ääni 

Valitaan Emil ja Linn uudeiksi hallituksen jäseneksi vuodelle 2025. 

 

Beslut: Linn Tapper, Emil Vento och Altti Virtanen ställde upp. 

Linn 2: 9 röster 

Stödtaltur: Eeva 

Emil 3: 11 röster 

Stödtaltur: Reeja 

Altti 4: 3 röster 

1 tom röst 

Väljer Linn och Emil till nya styrelsemedlemmar för 2025. 

 

16§ Nuorisovaltuuston somevastaava /Ungdomfullmäktiges SoMe-ansvarig  

Nuorisovaltuusto valitsee keskuudestaan somevastaavan. Somevastaavan 

luottamustehtävää voi hakea varsinainen nuorisovaltuutettu ja varajäsen. Ehdokas voi pitää 

enintään yhden (1) minuutin mittaisen puheenvuoron. Hänelle voidaan pitää enintään yksi 

(1) kolmenkymmenen (30) sekunnin mittainen kannatuspuheenvuoro. Nuorisovaltuuston 

jäsen voi myös ehdottaa jotakuta nuorisovaltuuston jäsentä somevastaavaehdokkaaksi, 

mutta ehdotetun henkilön tulee vahvistaa ehdokkuutensa itse. 

Ungdomsfullmäktige väljer en someansvarig. Till ungdomsfullmäktiges someansvarig kan 

söka ordinarie och suppleant. Kandidaten får hålla en högst en (1) minut lång taltur. Till 

kandidaten kan högst en (1) trettio (30) sekunder lång stödtaltur hållas. 

Ungdomsfullmäktigeledamöterna kan även föreslå någon annan ledamot till 

someansvarigkandidat, men personen ifråga måste bestyrka sin kandidatur. 

Käydään ehdokkaiden välillä tarvittaessa sähköinen äänestys. Jos äänestystulos on tasan, 

tehdään uusintaäänestys. 

Vi genomför en elektronisk omröstning mellan kandidaterna vid behov. Om rösterna faller 

jämnt avgör lotten. 

 

Pohjaesitys: Valitaan nuorisovaltuustolle uusi somevastaava. 

Förslag: Ungdomsfullmäktige väljer en ny someansvarig 

Päätös: Ehdolle asettautui Milosz, Peppi ja Minea 



Milosz 2: 5 ääntä 

Peppi 3: 8 ääntä 

Kannatuspuheenvuoro Xhynejda 

Minea 4: 11 ääntä 

Kannatuspuheenvuoro Reeja 

0 tyhjää ääntä 

Valitaan Minea somevastaavaksi vuodelle 2025 

Beslut: Milosz, Peppi och Minea ställde upp. 

Milosz 2: 5 ääntä 

Peppi 3: 8 röster 

Stödtaltur: Xhynejda 

Minea 4: 11 röster 

Stödtaltur: Reeja 

0 tomma röster 

Minea valdes till nya someansvariga för 2025 

17§ Kaupunginhallitus / Stadsstyrelsen 

Kaupunginhallituksen luottamustehtävää voi hakea ainoastaan varsinainen 

nuorisovaltuutettu. Ehdokas voi pitää enintään kahden (2) minuutin mittaisen puheenvuoron. 

Hänelle voidaan pitää enintään yksi (1) yhden (1) minuutin mittainen kannatuspuheenvuoro. 

Till stadsstyrelsens förtroende uppgift kan endast ordinariemedlemmar söka. 

Kandidaten får hålla en högst två (2) minuter lång taltur. 



Käydään ehdokkaiden välillä tarvittaessa sähköinen äänestys. Jos äänestystulos on tasan, 

tehdään uusintaäänestys. 

Vi genomför en elektronisk omröstning mellan kandidaterna vid behov. Om rösterna faller 

jämnt avgör lotten.  

Pohjaesitys: Valitaan edustaja kaupunginhallitukseen. 

Förslag: Väljer representanter för stadsstyrelsen 

Päätös: Sofia Pirhonen, Vilppu Tuominen ja Eeva Hyttinen 

Sofia 2: 2ääntä 

Kannatuspuheenvuoro Linn 

Vilppu 3: 5 ääntä 

Kannatuspuheenvuoro Emil 

Eeva 4: 15 ääntä 

Kannatuspuheenvuoro Xhynejda 

2 tyhjää ääntä 

 

Valitaan Eeva Hyttinen varsinaiseksi Nuva edustajaksi kaupungin hallitukseen ja Vilppu 

varajäseneksi. 

 

Beslut: Sofia Pirhonen, Vilppu Tuominen och Eeva Hyttinen  

Sofia 2: 2 röster 

Stödtaltur: Linn 

Vilppu 3: 5 röster 

Stödtaltur: Emil 



Eeva 4: 15 röster 

Stödtaltur: Xhynejda 

2 tomma röster 

Väljer Eeva till ordinarie Ufu representant i stadsstyrelsen och Vilppu som suppleant. 

18§ Kaupunginvaltuusto / Stadsfullmäktige 

Kaupunginvaltuuston luottamustehtävää voi hakea ainoastaan varsinainen 

nuorisovaltuutettu. Ehdokkaan täytyy sitoutua jatkuvaan dialogiin kaupunginvaltuutettujen 

kanssa. Ehdokas voi pitää enintään kahden (2) minuutin mittaisen puheenvuoron. Hänelle 

voidaan pitää enintään yksi (1) yhden (1) minuutin mittainen kannatuspuheenvuoro. 

Endast den ordinarie ungdomsfullmäktigeledamoten kan ansöka om förtroendeuppdraget i 

stadsfullmäktige. Kandidaten måste åta sig ett kontinuerligt samtal med 

stadsfullmäktigeledamöterna. Kandidaten får hålla ett högst två (2) minuter långt anförande. 

Det får hållas ett högst ett (1) minut långt stödanförande för kandidaten. 

Käydään ehdokkaiden välillä tarvittaessa sähköinen äänestys. Jos äänestystulos on tasan, 

tehdään uusintaäänestys. 

Vi genomför en elektronisk omröstning mellan kandidaterna vid behov. Om rösterna faller 

jämnt avgör lotten. 

Pohjaesitys: Valitaan uusi edustaja kaupunginvaltuustoon. 

Förslag: Ungdomsfullmäktige väljer en ny representant till stadsfullmäktige. 

Päätös: Xhynejda Dushi ja Emil Vento asettautuivat ehdokkaaksi 

Xhynejda 2: 9 ääntä 

Kannatuspuheenvuoro Eeva 

Emil 3: 12 ääntä 

Kannatuspuheenvuoro Reeja 

3 tyhjää ääntä 

Valitaan Emil Vento varsinaiseksi Nuva edustajaksi kaupungin valtuustoon ja Xhynejda dushi 

varajäseneksi. 



Beslut: Xhynejda Dushi och Emil Vento ställer upp. 

Xhynejda 2: 9 röster 

Stödtaltur: Eeva 

Emil 3: 12 röster 

Stödtaltur: Reeja 

3 tomma röster 

Väljer Emil Vento till ordinarie representant och Xhynejda Dushi som suppleant. 

19§ Nuorisovaltuuston edustajat kaupungin lautakuntiin / 

Ungdomsfullmäktiges representanter i stadens nämnder 

Lautakunnan, jaoston ja kaupungin työryhmän luottamustehtävää voi hakea ainoastaan 

varsinainen nuorisovaltuutettu. Ehdokkaan täytyy sitoutua aktiiviseen keskusteluun. Ehdokas 

voi pitää enintään kahden (2) minuutin mittaisen puheenvuoron. Hänelle voidaan pitää 

enintään yksi (1) kolmenkymmenen (30) sekunnin mittainen kannatuspuheenvuoro. 

Endast den ordinarie ungdomsfullmäktigeledamoten kan ansöka om förtroendeuppdrag i 

nämnden, utskottet eller stadens arbetsgrupp. Kandidaten måste åta sig ett aktivt 

engagemang i diskussioner. Kandidaten får hålla ett högst två (2) minuter långt anförande. 

Ett högst ett (1) trettio (30) sekunder långt stödanförande kan hållas för kandidaten. 

Käydään ehdokkaiden välillä tarvittaessa sähköinen äänestys. Jos äänestystulos on tasan, 

tehdään uusintaäänestys. 

Vi genomför en elektronisk omröstning mellan kandidaterna vid behov. Om rösterna faller 

jämnt avgör lotten. 

 

Pohjaesitys: Eniten ääniä saaneet valitaan edustamaan lautakuntiin ja toiseksi eniten ääniä 

saaneet valitaan varajäseniksi. 

Förslag: Den med flest röster kommer att vara representant i nämnderna och den med näst 

flest röster kommer att vara suppleant. 

19.1§ Elinvoimalautakunta / Livskraftsnämnden 

Päätös: SimonLönnfors ja Julia Westerlund 

Simon 2: 12 ääntä 

Kannatuspuheenvuoro William 



Julia 3: 10 ääntä 

Kannatuspuheenvuoro Minea  

2 tyhjää ääntä 

Valitaan Simon varsinaiseksi nuva edustajaksi ja Julia varajäseneksi. 

 

Beslut: Simon Lönnfors och Julia Westerlund ställer upp 

Simon 2: 12 röster 

Stödtaltur: William 

Julia 3: 10 röster 

Stödtaltur: Minea 

2 tomma röster 

Väljer Simon till ordinarie Ufu representant och Julia till suppleant 

19.2§ Kasvun ja oppimisen lautakunta / Nämnden för växande och 

lärande 

Päätös: Otto flykt, Linn Tapper ja Xhynejda Dushi 

Otto 2: 12 ääntä 

Kannatuspuheenvuoro Julia 

Linn 3: 3 ääntä 

Kannatuspuheenvuoro Reeja 

Xhynejda 4: 7 ääntä 

Kannatuspuheenvuoro Eeva 

2 tyhjää ääntä 

Valitaan Otto Flykt Nuva edustajaksi kasvun ja oppimisen lautakuntaan, Xhynejda 

varajäseneksi. 

Beslut: Otto Flykt, Linn Tapper och Xhynejda Dushi 

Otto 2: 12 röster 



Stödtaltur: Julia 

Linn 3: 3 röster 

Stödtaltur: Reeja 

Xhynejda 4: 7 röster 

Stödtaltur: Eeva 

2 tomma röster 

Väljer Otto som ordinarie Ufu representant till nämnden för växande och lärande och 

Xhynejda som suppleant. 

19.3§ Suomenkielinen koulutusjaosto / Finskspråkiga 

utbildningssektionen 

Päätös: Julia Soitso ja Linn Tapper 

Julia 2: 11 ääntä 

Linn 3: 10 ääntä 

Kannatuspuheenvuoro Reeja 

3 tyhjää ääntä 

Valitaan Julia Soitso Nuva edustajaksi Suomenkieliseen koulutusjaostoon ja 

varajäseneksi Linn Tapper. 

Beslut: Julia Soitso och Linn Tapper 

Julia 2: 11 röster 

Linn 3: 10 röster 

Stödtaltur Reeja 

3 tomma röster 

Väljer Julia Soitso till Ufu representant till finskspråkiga utbildningssektionen och Linn 

Tapper som suppleant 

 

19.4§ Ruotsinkielinen koulutusjaosto / Svenska utbildningssektionen 

Päätös: Minea Korttinen, Matias Munkberg 



Minea 2: 10 ääntä 

Kannatuspuheenvuoro Julia W 

Matias 3: 12 ääntä 

Kannatuspuheenvuoro William 

2 tyhjää ääntä 

Valitaan Matias Munkberg Nuva edustajaksi ruotsinkieliseen koulutusjaostoon ja 

varajäseneksi Minea Korttinen. 

 

Beslut: Minea Korttinen, Matias Munkberg 

Minea 2: 10 röster 

Stödtaltur Julia W 

Matias 3: 12 röster 

Stödtaltur William 

2 tomma röster 

Väljer Matias Munkberg till Ufus representant i svenska utbildningssektionen och 

Minea Korttinen som suppleant 

19.5§ Kaupunkikehityslautakunta / stadsutvecklingsnämnden 

Päätös: Xhynejda Dushi ja Reeja Kadel 

Xhynejda 2: 7 ääntä 

Kannatuspuheenvuoro Eeva 

Reeja 3: 16 ääntä 

Kannatuspuheenvuoro Emil 

1 tyhjä ääni 

Valitaan Reeja Kadel Nuva edustajaksi Kaupunginkehityslautakuntaan ja 

varajäseneksi Xhynejda Dushi. 

Beslut: Xhynejda Dushi och Reeja Kadel 



Xhynejda 2: 7 röster 

Stödtaltur Eeva 

Reeja 3: 16 röster 

Stödtaltur Emil 

1 tom röst 

Väljer Reeja som Ufus representant i stadsutvecklingsnämnden och Xhynejda som 

suppleant. 

19.6§ Lupa- ja valvontalautakunta / Tillstånds och tillsynsnämnden 

Päätös: Linn Tapper, Xhynejda Dushi 

Linn 2: 12 ääntä 

 

Xhynejda 3: 10 ääntä 

 

2 Tyhjää ääntä 

 

Valitaan Linn Tapper Nuva edustajaksi Kaupunginkehityslautakuntaan ja varajäseneksi 

Xhynejda Dushi. 

Beslut: Linn Tapper, Xhynejda Dushi 

Linn 2: 12 röster 

Xhynejda 3: 10 röster 

2 tomma röster 

Väljer Linn som representant till tillstånds- och tillsynsnämnden och Xhynejda som 

suppleant.  

20§ Nuorisovaltuuston edustajat kaupungin työryhmiin /   



Lautakunnan, jaoston ja kaupungin työryhmän luottamustehtävää voi hakea ainoastaan 

varsinainen nuorisovaltuutettu. Ehdokkaan täytyy sitoutua aktiiviseen keskusteluun. Ehdokas 

voi pitää enintään kahden (2) minuutin mittaisen puheenvuoron. Hänelle voidaan pitää 

enintään yksi (1) kolmenkymmenen (30) sekunnin mittainen kannatuspuheenvuoro.             

Endast den ordinarie ungdomsfullmäktigeledamoten kan ansöka om förtroendeuppdrag i 

nämnden, utskottet eller stadens arbetsgrupp. Kandidaten måste åta sig ett aktivt 

deltagande i diskussioner. Kandidaten får hålla ett högst två (2) minuter långt anförande. Ett 

högst ett (1) trettio (30) sekunder långt stödanförande kan hållas för kandidaten. 

Käydään ehdokkaiden välillä tarvittaessa sähköinen äänestys. Jos äänestystulos on tasan, 

tehdään uusintaäänestys. 

Vi genomför en elektronisk omröstning mellan kandidaterna vid behov. Om rösterna faller 

jämnt avgör lotten. 

Pohjaesitys: Eniten ääniä saaneet valitaan edustamaan lautakuntiin ja toiseksi eniten ääniä 

saaneet valitaan varajäseniksi. 

Förslag: Den med flest röster kommer att vara representant i nämnderna och den med näst 

flest röster kommer att vara suppleant. 

 

 

            20.1§ Itä-Uudenmaan hyvinvointialueen nuorisovaltuusto, kaksi (2) jäsentä ja         

 yksi (1) varajäsen. / Östra nylands välfärdsområdets ungdomsfullmäktige. 

Två  ordinarie och en (1) suppleant. 

Päätös: Reeja kadel, Matilda Raumanni, Emma Karmanheimo, Eeva Hyttinen, Linn 

Tapper ja Vilppu tuominen hakivat ehdokkaiksi. 

Reeja 2: 4 ääntä 

Matilda 3: 3 ääntä 

Kannatuspuheenvuoro Xhynejda 

Emma 4: 6 ääntä 

Kannatuspuheenvuoro William 

Eeva 5: 1 ääntä 

Linn 6: 1 ääntä 

Vilppu 7: 9 ääntä 

Kannatuspuheenvuoro Emil 

 

Valitaan Vilppu ja Emma Itä-Uudenmaan hyvinvointialueen nuorisovaltuustoon ja 

varajäseneksi Reeja. 

 



Beslut: Reeja Kadel, Matilda Raumanni, Emma Karmanheimo, Eeva Hyttinen, Linn 

Tapper och Vilppu Tuominen ställde upp 

Reeja 2: 4 röster 

Matilda 3: 3 röster 

Stödtaltur Xhynejda 

Emma 4: 6 röster 

Stödtaltur William 

Eeva 5: 1 röst 

Linn 6: 1 röst 

Vilppu 7: 9 röster 

Väljer Vilppu och Emma som ordinariemedlemmar till Östra Nylands välfärdsområdes 

ungdomsfullmäktige och Reeja som suppleant. 

 

            20.2§ Lasten ja nuorten hyvinvointi työryhmä, valitaan kaksi (2) varsinaista     

 jäsentä ja yksi (1) varajäsen / Barn och ungas välmåendegrupp. Vi väljer  

 två (2) ordinarie och en suppleant  

Päätös:  Matilda Raumanni,  Linn Tapper, Sofia Sten ja Eeva Hyttinen 

Matilda 2: 8 ääntä 

Kannatuspuheenvuoro Peppi 

Linn 3: 7 ääntä 

Sofia 4: 5 ääntä 

Kannatuspuheenvuoro Stella 

Eeva 5: 3 ääntä 

Yksi tyhjä ääni 



Valitaan Matilda ja Linn Lasten ja nuorten hyvinvointi työryhmään ja valitaan 

varajäseneksi Sofia 

Beslut: Matilda Raumanni, Linn Tapper, Sofia Sten och Eeva Hyttinen 

Matilda 2: 8 röster 

Stödtaltur Peppi 

Linn 3: 7 röster 

Sofia 4: 5 röster 

Stödtaltur: Stella 

Eeva 5: 3 röster 

En tom röst 

Väljer Matilda och Linn som representanter till Barn och ungas välmåendegrupp och 

Sofia som suppleant. 

 

            20.3§ Liikenneturvallisuus työryhmä, yksi (1) varsinainenjäsen ja yksi (1)  

 varajäsen / Trafiksäkertshets arbetsgrupp, en (1) ordinarie och   

 (1)suppleant.  

Päätös: Valitaan William mutka varsinaiseksi jäseneksi ja Minea Korttinen 

varajäseneksi 

Beslut: Väljer William Mutka som ordinarie medlem och Minea Korttinen som 

suppleant. 

 

            20.4§ Ilmastonmuutos työryhmä, valitaan yksi (1) varsinainen jäsen ja yksi  

 (1) vara /  Arbetsgrupp för klimatförändringar, vi väljer en (1) ordinarie och en    

 (1) suppelant.      

Päätös: Julia W varsinainen ja Reeja varajäsen 

Beslut: Julia W som ordinarie medlem och Reeja som suppleant. 



 

21§ Lautakunta- ja työryhmäkuulumiset / Det senaste från nämnderna och 

arbetsgrupperna 

Pohjaesitys: Merkitään tiedoksi lautakunnissa ja työryhmissä käyneiden kuulumiset. 

Förslag: Vi antecknar som kännedom nyheterna från dem som har varit till nämnder 

eller arbetsgrupper. 

Kaupunginhallitus / Stadsstyrelsen 

Eeva hyttinen 

13.1.2025 Kävimme läpi Porvoon mitalin ehdokkaita. Keskustelimme myös palveluverkon 

tilanteesta ja vaihtoehtoisista ratkaisuista. 

20.1.2025 Keskustelimme keskuskoulun pihan ja pallokentän tulevista pukukopeista ja 

tarkastelimme hankesuunnitelmaa. Pohdimme myös loppu valtuustokautta ja katsoimme 

taloutta. 

 

13.1.2025 Vi gick igenom kandidater för Borgåmedaljen. Vi diskuterade också om 

servicenätets situation och alternativa lösningar. 

20.1.2025 Vi diskuterade keskuskoulus gårds och bollplanens kommande omklädningsrum 

och tog en titt projektplanen. Vi funderade också på resten av mandartperioden och kollade 

på ekonomin.  

 

Kaupunginvaltuusto / Stadsfullmäktige 

 

Elinvoimalautakunta / Livskraftsnämnden 

Simon Lönnfors 21.1.2025 

Kokouksessa juteltiin muunmuassa Näsin luistelukentästä. 

 

Under mötet diskuterades bland annat Näses skridskoplan. 

 

Kasvun ja oppimisen lautakunta / Nämnden för växande och lärande 

 

Suomenkielinen koulutusjaosto / Finskspråkiga utbildningssektionen 

Eeva Hyttinen 16.1.2025  

Kävimme vierailulla Myrskylässä. Kokouksessa meille esiteltiin aikuisten peruskoulua sekä 

kävimme läpi päivitettyä turvallisuussuunnitelmaa. 



 

Vi var på besök i Myrskylä. Under mötet presentrades vuxnas grundskola för oss samt gick vi 

igenom den uppdaterade säkerhetsplanen. 

 

Ruotsinkielinen koulutusjaosto / Svenska utbildningssektionen 

Kaupunkikehityslautakunta / Stadsutvecklingsnämnden 

Lupa- ja valvontalautakunta / Tillstånds och tillsynsnämnden 

  Itä-Uudenmaan hyvinvointialueen nuorisovaltuusto / 

 

  Lasten ja nuorten hyvinvointi työryhmä / 

Linn Tapper, Matilda Raumanni 29.1.2025  

Kokous meni todella hyvin ja vaikka se oli minun ensimmäinen, uskalsin avata suun ja kertoa 

omia mielipiteitä ja näkökulmia. Saatiin myös hyvää palautetta kommenteistamme kokouksen 

jälkeen.  

Keskusteltiin perheiden toimeentulosta Porvoossa ja sen heijastumisesta nuoriin. 

Kokouksessa kysyttiin, jos Nuva voisi miettiä mikä olisi hyvä motivaattori nuorille osallistua 

verkkokursseihin liittyen talouteen ja asumiseen. 

 

Mötet gick väldigt bra trots att det var mitt första, jag vågade öppna munnen och säga mina 

egna åsikter och synpunkter. Vi fick också bra feedback om våra kommentaren efter mötet.  

Vi diskuterade familjers försörjning i Borgå och dess spegling hos unga. På mötet frågades 

om Ufu kunde fundera på vad som kunde vara en bra motiverare för unga att delta i nätkurser 

om ekonomi och boende.  

 

  Liikenneturvallisuus työryhmä / 

  Ilmastonmuutos työryhmä /         

 

22§ MMETA 

Pohjaesitys: 

Förslag: 

Päätös: 

Beslut: 

23§ Seuraavan kokouksen ajankohdan päättäminen / Nästa möte 

Pohjaesitys: Hallitus 5.2.2025 ja koko nuorisovaltuusto 12.2.2025 



Förslag: Stryrelse möte 5.2.2025 och ungdomsfullmäktige möte 12.2.2025 

Päätös: Hyväksytään pohjaesityksen mukaisesti. 

Beslut: Godkänner enligt föredragningslistan. 

24§ Kokouksen päättäminen / Mötet avslutas 

Kokouksen puheenjohtaja Eeva Hyttinen päätti kokouksen ajassa 20:52. 

Mötets ordförande Eeva Hyttinen avslutade mötet kl. 20.52. 

___________________________         ___________________________ 

Eeva Hyttinen, Xhynejda Dushi, 

kokouksen puheenjohtaja / kokouksen sihteeri / 

mötets ordförande 

 

 

 

mötets sekreterare 

___________________________         ___________________________ 

pöytäkirjantarkastaja protokolljusterare 
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